NODO FISSAGGIO TRAVEAD Y
CON ARCHITRAVE PORTANTE

BARRA FILETTATA 216

foro 822 da esequire su
stelo trave

L=35¢m Accigio S235

Doppio dado M16 con
doppia rondella

~—
%s% /2/ FERRO A
xzovxomm
PIASTRA DI RINFORZO .
N
o
—N— N
Coee a Ia H ST . LT a
4. . X ! X - e
oA 4%, 4 a 4" L) : - o A .A 4 .4-' :4 .
g . A B I - g d ca e T
. ST 'Aﬁ.ﬂ é L 2 CHE TN @ : e .. 4
. . : : ) - Lo < S e 4 e o S
©a <. Tasselli HILTI L.10 ] . 250 a |10 LA s ) , o o
.4 P e P . L g
. O .. a4 . . PN .“4. L 4 . L - ) ‘ . v 4" -. - .o,
la o R S LA S LT T A S .4
Ao T T 4, D S T S T
. SR ] o . ) 4 < ) . - o : a.
. < . q - : a . " . A < . ) . - . .
a4 . . ) . ) ‘g a4 a4 . .. <
4%, a4dq e C . “ -4 4.4 4 ’
) by ;A A4a4. s . < B g o : a _A Ca. 4
. < o g . 4 ‘ .4‘4 a L e ) e 4. .
: - . .« L a S )
4 4 . ' T -4 <« E e e & - 7
R T P ; > i L R
. ) 4 . «q .4 . a a. . . 9 4 -
< 4 ’ , < . & 4. 2 g <

piastra 222x200x6
acciaio $235

222

FERRAMENTA A CORREDO

Rondelle M16  Tasselll Hilti HSA

%{ M16x140
© | o
LM, S N

Dadi M16

4 = \ F’
O O N
0, 6

Barre in accigio liscio M16

Bl engineering

Architrave portante

3 TT $235 L= 35 cm filettate
<o alle estremita
3 =S
~ (T U
A “ L 70 70
19 ) 350 ,
misure in_millimetri
SALDATURE
| cordoni di saldatura non dimensionati
MATELRIALE PER NODO dovranno avere la dimensione di gola
2 Piastre ad ”L ” pari a 5/10 dello spessore minimo da
100x200x6 1=222 mm soldare
2 lasselli Hilti HSA M16x140 B T B T
4 Rondelle M16 1 T
4 Dadi M16 - -
I Barra in acciaio liscio M16 ; i A
s235 L= 35 cm =l e =
se Te < Tl B= 07 Ta




